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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
------------------------- 

                                  Από το Πρακτικό Αριθμός    4 /2018 
Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής  Κοινότητας  Πενταλόφου 

 
Αριθμός  Απόφασης:  4/2018 

 
Περίληψη 

1. «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των αναγκαίων Έργων που 
αφορούν την Τοπική Κοινότητα Πενταλόφου, προκειμένου να 
καταρτισθεί το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 
2019». 

 
   Στο Πεντάλοφο και στο Κατάστημα της Τοπικής Κοινότητας σήμερα 
την  12ην του  μήνα  Ιουλίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας  
Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. συνεδρίασε τακτικά το Συμβούλιο της 
Τοπικής Κοινότητας Πενταλόφου, του Δήμου Ωραιοκάστρου, ύστερα 
από την αριθ. 09/06-07-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που  
επιδόθηκε σε  κάθε  ένα  από  τα  μέλη,  και  δημοσιεύθηκε στον πίνακα  
ανακοινώσεων.  
 
   Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  αφού  σε  σύνολο  
πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες τέσσερις (4). 

   
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                       ΑΠΟΝΤΕΣ 

   ----------------                                                                        -------------- 
   1) Τερζής Χρήστος,  Πρόεδρος                    1) Βελώνης Γεώργιος, Μέλος   
             
   2) Καρκάρης Στέλιος, Μέλος  
   3) Κίτσιος Ιορδάνης, Μέλος 
   4) Ατέσης Γεώργιος, Μέλος 
    



Στη  συνεδρίαση  ήταν  παρών  και  ο  Δημοτικός Υπάλληλος                          
Γρηγορίου Χρήστος, για την  τήρηση  των  πρακτικών. 
 

Ο Πρόεδρος  μετά  τη  διαπίστωση  της  απαρτίας  κήρυξε  την  
έναρξη της συνεδρίασης  και  εισηγούμενος  το 1ο θέμα της ημερησίας  
διάταξης είπε ότι: 

 
Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών μας κοινοποίησε το υπ΄αρ. Δ.Τ.Υ. 

& Π.: 321/21-06-2018 έγγραφό της που λέει ότι, στα πλαίσια σύνταξης του 
τεχνικού προγράμματος έτους 2019 θα πρέπει να πάρουμε Απόφαση και 
να προτείνουμε τα αναγκαία έργα που αφορούν την Δημοτική μας 
Κοινότητας και είναι τα παρακάτω: 

 
1 Συντήρηση αγροτικών δρόμων. 
2 Κατασκευή τουαλετών στο εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου. 
3 Κατασκευή οστεοφυλακίου και τουαλετών στα νέα κοιμητήρια. 
4 Κατασκευή διάβασης ρέματος με τσιμεντοσωλήνα πλησίον 

Δημοτικού Σχολείου. 
5 Κατασκευή γέφυρας Πενταλόφου-Νεοχωρούδας. 
6 Ασφαλτοστρώσεις οδών εντός οικισμού Πενταλόφου. 
7 Συνέχιση, αποπεράτωση και κρασπέδωση κατασκευής οδού.  
8 Ίσιος δρόμος έως τα φανάρια στη στροφή Πενταλόφου.  
9 Συντήρηση παλαιών κοιμητηρίων Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου. 
10 Περίφραξη γηπέδου Πενταλόφου και περιτείχιση με τσιμεντόλιθο.  
11 Συντήρηση του στεγάστρου της κερκίδας του γηπέδου Πενταλόφου.  
12 Αλλαγή των κάδων σκουπιδιών. 
13 Κατασκευή νέων τουαλετών διδακτικού προσωπικού Δημοτικού 

Σχολείου. 
14 Συντήρηση παιδικής χαράς (Κεχαγιά) και γηπέδου μπάσκετ. 
15 Συντήρηση αποδυτηρίων γηπέδου Πενταλόφου. 
16 Ράντισμα εντός και εκτός οικισμού. 
17 Κρασπέδωση οδών οικισμού Πενταλόφου. 
 
Και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 

    Το Τοπικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού  
άκουσε όσα είπε ο Πρόεδρος και έλαβε υπόψη τις προτάσεις και τις 
ανάγκες των έργων που πρέπει να πραγματοποιηθούν στο Πεντάλοφο. 

 
 
 



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
----------------------------------------- 

    Και προτείνουμε στα πλαίσια σύνταξης του τεχνικού προγράμματος 
έτους 2019, τα παρακάτω αναγκαία έργα που αφορούν την Δημοτική μας 
Κοινότητας : 

 
1 Συντήρηση αγροτικών δρόμων. 
2 Κατασκευή τουαλετών στο εκκλησακι του Αγίου Γεωργίου. 
3 Κατασκευή οστεοφυλακίου και τουαλετών στα νέα κοιμητήρια. 
4 Κατασκευή διάβασης ρέματος με τσιμεντοσωλήνα πλησίον 

Δημοτικού Σχολείου. 
5 Κατασκευή γέφυρας Πενταλόφου-Νεοχωρούδας. 
6 Ασφαλτοστρώσεις οδών εντός οικισμού Πενταλόφου. 
7 Συνέχιση, αποπεράτωση και κρασπέδωση κατασκευής οδού.  
8 Ίσιος δρόμος έως τα φανάρια στη στροφή Πενταλόφου.  
9 Συντήρηση παλαιών κοιμητηρίων Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου. 
10 Περίφραξη γηπέδου Πενταλόφου και περιτείχιση με τσιμεντόλιθο.  
11 Συντήρηση του στεγάστρου της κερκίδας του γηπέδου Πενταλόφου.  
12 Αλλαγή των κάδων σκουπιδιών. 
13 Κατασκευή νέων τουαλετών διδακτικού προσωπικού Δημοτικού 

Σχολείου. 
14 Συντήρηση παιδικής χαράς (κεχαγιά) και γηπέδου μπάσκετ. 
15 Συντήρηση αποδυτηρίων γηπέδου Πενταλόφου. 
16 Ράντισμα εντός και εκτός οικισμού. 
17 Κρασπέδωση οδών οικισμού Πενταλόφου. 
 

Η  απόφαση  αυτή πήρε αύξ. Αριθμό :   4/2018. 
 

   Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 

    
Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος 

κήρυξε την λήξη της συνεδρίασης.  
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 
        Υπογραφή                              Υπογραφή                            Υπογραφές  
        
                                                Ακριβές   Απόσπασμα 
                                                Ο Πρόεδρος  του  Δ.Σ. 
 
                                                  ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


